

中国队在进行赛前训练。



今晚主场对阵伊拉克队

“生死战”国足不容有失

□新华社记者 郑道锦 王浩明

今晚，国足在主场对阵伊拉克队的巴西世界杯预选赛可谓不是生死战，却胜似生死战：如胜，则军心大振，后半程出线可期；如平或负，则全盘被动，一只脚掉下悬崖。面对拥有尤尼斯、阿克拉姆等亚洲一流球员的伊拉克队，国足需奋力一搏。

中国队和伊拉克队目前在亚洲区20强赛A组的两轮小组赛后同积3分，两队均击败新加坡队，并都在场面占优的情况下负于约旦队。由于约旦队在本轮很可能击败新加坡队取得9分继续领跑，这样中国

队和伊拉克队接下来的两场“背靠背”比赛变得十分关键，尤其是中国队在主场更不容有失。

中国队目前在备战中饱受伤病困扰，蒿俊闵、于大宝、李学鹏均已因伤退出中伊之战，而冯潇霆、黄博文、赵旭日、吴坪枫等也都有伤在身，这样一来在中场和中后卫的位置上国足显得底气不足。不过，卡马乔已经在最近3场比赛中初步展现出其执教能力，国足除了首场逆转新加坡队的比赛踢得平庸，第二场对约旦队和最近一场对阿联酋队的热身赛中，国足在主力阵容迎战的情况下积极策划各种进攻，在整体防

守上也能通过积极的就地反抢给对手很大压力。

再看伊拉克队方面，济科带领的这支球队基本以2007年在亚洲杯夺冠的核心球员为班底，实力依旧强劲，且队员大赛经验丰富。年初的亚洲杯上，这支伊拉克队虽然没有进入4强，却仍旧展现出很高的水准。

中国队与伊拉克队在历史成绩上平分秋色，中国队5胜2平5负，不过最近几年伊拉克队占据了上风。在2010年世界杯预选赛和2007年亚洲杯预选赛中，伊拉克队均击败过中国队，而国足上一次击败对手还要追溯到7年前的亚洲杯四分之一决赛。

赛事直播

CCTV-5 今日 20:10

巴西世界杯亚洲区预选赛

中国队 VS 伊拉克队

■赛前交锋



中国队主教练卡马乔：我们的训练一切正常，所以我们非常有信心面对这场比赛。我想说的是，只要我们面对比赛，就只有一个态度：赢球。

也许他（济科）会说很了解我，但现代足球没有什么秘密，我让球员在思维方面做一些改变来适应比赛，让这场比赛变得更加精彩。



伊拉克队主教练济科：这对双方来说都将是非常艰难的比赛，我们对这场比赛做了非常充分的准备，希望我们能够取得胜利。

我很了解卡马乔，我们在球员时代就曾一起踢过球，我也希望卡马乔能够在这场比赛中有好运。（据新浪体育）



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万